

Referat fra bestyrelsesmøde d. 22/2-2017.

Til stede var: Rasmus (nr. 46), Jesper (nr. 32) og Sacha (nr. 31).

Punkt 1) Kontingent

Kontingent for år 2017 er fastsat på sidste generalforsamling i år 2016 til 1750 kr og indbetales senest 15/3-2017 til Nykredit på reg nr. 8117 og konto nr. 4336229.

Vi tilføjer på dagsordenen, at grundejerne skal være obs. på bankskifte til Nykredit!

Sacha udskriver ny dagsorden og omdeler denne samt sætter på hjemmesiden i weekenden.

Punkt 2) Indkomne forslag fra beboerne.

A) Fællesområde til leje.

Nr. 38 vil gerne leje fællesområdet mellem nr. 36 og 38 som åremålskontrakt.

Bestyrelsen vil gerne høre grundejerne omkring leje eller salg af dette stykke grund.

Dette forslag vedhæftes dagsorden til generalforsamlingen.

B) Tag på husene.

Nr. 44 vil gerne fremsætte forslag om ændring til vedtægterne om tag på huse.

Dette forslag vedhæftes dagsorden til generalforsamlingen.

C) Lyskilder og SEAS-NVE.

Nr. 32; SEAS-NVE har modtaget flere mails omkring gået pære; Jesper, Sacha og Rasmus har skrevet til dem.

Det koster 27.000,- for strøm, service og udskiftning af el-master.

Jesper har talt med en lokal elektriker om at udskifte pærer.

Vi foreslår afstemning om at stoppe kontrakten med SEAS-NVE og betale for faktiske forbrug frem for det beregnede forbrug fra SEAS-NVE.

(Jesper medtager tilbud på skrift til generalforsamlingen).

Dette forslag vedhæftes dagsorden til generalforsamlingen.

D) Støjhegn.

Nr. 52 har forslag om at tage vores sag omkring støjhegnet med til borgmester Sten Knuth på et "Velkommen til Slagelse Kommune"-møde.

Sacha sender informationer til nr. 52.

Vi har i grundejerforeningen på generalforsamlingen for nogle år siden afsluttet sagen mod Slagelse Kommune, men bestyrelsen vil ikke hindre initiativet fra nr. 52, da det blev aftalt på generalforsamlingen af grundejere gerne på tage kontakt.

Punkt 3) Kontingent

Kontingent for år 2018 fastsættes på generalforsamlingen, men beløbet bliver omkring 1750 kr, da budget burde være det samme som år 2017. Jesper sender budget til Sacha og medtager dette på generalforsamlingen.

Grundejerne fastsætter kontingent for år 2018 på generalforsamlingen i år 2017.

Punkt 4) Vej og fortov.

Rasmus (nr. 46) står for kontakten mht. snerydning og græsslåning.

Rasmus kontakter MTH Service ang. aftale med vej og fortov ved snefald samt én gang om året ved fejning af vej i foråret.

Gravesen har stadig græsslåning af arealer herude. Rasmus kontakter ham pr gang.

Punkt 5) LAU-dag.

LAU-dato (som altid er sidste lørdag i april) vil i år 2017 være lørdag d. 29/4 kl. 10-12 med efterfølgende frokost. Tilmeldingsseddel omdeles efter påske.

Skrevet af Sacha nr. 31.